

ОГНИ КОММУНИЗМА

ОРГАН БАЛАКОВСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в январе 1918 года

№ 97 [11093]

Среда, 20 июня 1990 года

Цена 3 коп.

В горкоме КПСС

В городском комитете партии состоялось совещание по вопросам капитального строительства. В работе совещания приняли участие руководители исполкома, промышленных предприятий, строительных организаций города. Вел совещание первый секретарь горкома КПСС Л. К. Юрьев.

На совещании были заслушаны сообщения руководителей предприятий о ходе выполнения планов по строительству жилья и объектов соцкультбыта в текущем году, определены задачи на предстоящий. Участники совещания проанализировали состояние дел по долевому участию промышленных предприятий в строительстве общегородских объектов, их финан-

сированию, координации действий подрядчика и заказчика. При обсуждении данных вопросов отмечалось, что решение многих из них — например, строительство второго водозабора, железнодорожного и аэровокзалов, тепловых магистралей, канализационного коллектора, медико-санитарной части — сдерживается из-за отсутствия финансирования. Как отмечали участники совещания, связано это, главным образом, со сложностями переходного периода нашей экономики. Руководителям предприятий было рекомендовано в ближайшее время рассчитывать с прежними долгами и принять все меры для реализации задач текущего и будущего годов.



В субботу в горкоме КПСС состоялось совещание, на котором обсуждены вопросы оказания шефской помощи хозяйствам Балаковского, Духовницкого и Ивантеевского районов. В его работе приняли участие члены бюро горкома КПСС, президиума городского Совета, исполкома, представители подшефных районов, руководители предприятий и организаций города. Как подчеркнули в своих выступлениях пер-

вый секретарь горкома КПСС Л. К. Юрьев, первый секретарь Балаковского райкома КПСС В. С. Белов, зам. председателя горисполкома С. М. Суворин, директор завода самоходных землеройных машин Г. Г. Алютин, в сложившихся условиях, учитывая виды на хороший урожай зерновых, необходимо максимально удовлетворить заявки колхозов и совхозов на людские и материальные ресурсы. Обеспечение

города мясными и молочными продуктами, овощами и картофелем напрямую зависит от участия балаковцев в полевых работах, строительстве на селе производственных и социально-бытовых объектов. На совещании заслушаны отчеты ряда руководителей об оказании шефской помощи селу, выделении на период кормозаготовок и жатвы механизаторов и автотранспорта.

В ГОРИСПОЛКОМЕ

О проведении митинга

Президиум и исполнительный комитет городского Совета народных депутатов приняли решение о проведении общегородского митинга по вопросам улучшения экологической обстановки в городе. Местом проведения митинга определена площадь у кинотеатра «Мир», дата проведения — 24 июня 1990 г. с 10 до 13 часов.

Для организации прове-

дения митинга утвержден состав оргкомитета, председателем которого стал зам. председателя горсовета С. Е. Чепелкин.

Для выработки резолюции утвержден состав редакционной комиссии.

Начальнику городского отдела внутренних дел т. Стрелкову П. Н. поручено обеспечить общественный порядок в день проведения митинга.

Отделу транспорта и связи исполкома и отделению ГАИ ГОВД на время проведения митинга предложено изменить маршруты движения транспорта в районе проведения митинга.

Районному узлу связи (т. Косолапов Б. И.) поручено обеспечить радиосвязь и устойчивую связь с местом проведения митинга.

О ходе подготовки к зиме

На состоявшемся очередном заседании городского штаба по подготовке к зиме были рассмотрены вопросы, касающиеся ремонта дорог, мягкой кровли, жилых домов и т. д.

Члены городского штаба в первую очередь обсудили проблему, связанную с ремонтом дорог. Было обращено внимание на необходимость в самые кратчайшие сроки привести их в надлежащий вид, так как многие из них и сегодня находятся в крайне плохом состоянии.

Обнадеживающую информацию о ходе ремонта мягкой кровли дали представители жилищно-коммунальных служб ПО «Химволокно», «Минудобрения», Саратовгэсстрой. Ремонт идет, необходимые для этого материалы есть, к осени эти работы будут завершены.

Определенную тревогу у коммунальщиков вызывают вопросы, связанные с заделкой швов в домах. В частности, об этом говорили руководители ЖКО АЭС, треста «Балаковводстрой». Особенно много работ по заделке швов предстоит сделать в девятом микрорайоне

Большое беспокойство вызывает ход ремонтных работ в средней школе № 21, который осуществляет завод самоходных землеройных машин. В течение трех лет ведется разговор о необходимости более тщательно и с высоким качеством производить ремонтно-восстановительные работы в школе, но призывы, обращенные к руководству завода, не возымели своего действия — все эти годы проводился лишь косметический ремонт, да и тот низкого качества.

В этом году в школе № 21 запланирован капитальный ремонт, в первую очередь — первого этажа. Бригада заводчан, в составе которой восемь человек, уже приступила к работе. Однако у руководства школы и горно нет никакой уверенности в том, что будет действительно произведен капитальный ремонт, который завершится к началу учебного года. Нет такой уверенности и у руководства завода.

Ход подготовки к зиме на многих участках вызывает обоснованную тревогу. В частности, в производственно-жилищном тресте,

где сложилась крайне сложная ситуация. Однако руководители треста особого беспокойства и тревоги не проявляют. Они практически самоустранились от решения вопросов, связанных с подготовкой к осенне-зимнему сезону.

На заседании рассматривался и вопрос, касающийся подачи горячей воды в жилые массивы. С информацией на эту тему на заседании штаба выступил начальник района городских тепловых сетей ТЭЦ-4 А. Д. Резаев. Он дал объяснение, почему в ряде домов 4 микрорайона, в частности, в домах №№ 61, 67, 75 по улице Минской, №№ 73, 75, 77, 79, 81, 79а, 101 по улице Шевченко по вине ТЭЦ-4 отсутствует горячая вода. Причина заключается в том, сказал он, что после подачи воды в указанный район произошел порыв трубы. В настоящее время производится замена трубопровода, работы планировалось завершить к 16 июня. В ряде других домов район города горячая вода отсутствует по вине жилищно-коммунальных служб.

Г. БЕЛЯЕВА.



Если вы спросите кого-нибудь в прядильном цехе второго кордного производства объединения «Химволокно», кто самый опытный рабочий в цехе, кто знает производство лучше других, вам обязательно скажут: Клавдия Ивановна Аксенова. В чем ее секрет? Прежде всего, конечно — двадцать пять лет трудится Клавдия Ивановна на одном месте. А во-вторых, дело в характере. Очень она человек обязательный, не умеет делать плохо, раз уж взялась — доводит до конца. Потому и практикантов к ней определяют на обучение, потому что знают: Клавдия Ивановна научит всему, что умеет сама.

От работы аппаратчицы формирования нити, какой является Клавдия Ивановна, зависит качество кордной продукции. Поэтому заслуженный ветеран труда выполняет свое дело хорошо и быстро.

На снимке: К. И. Аксенова. Фото В. ТРИПОЛЬСКОГО.

В ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВАХ

Первое условие

— Слишком много проблем, с которыми приходится сталкиваться работникам цеха в процессе производства, чтобы позволить себе невнимательно относиться к их просьбам.

Проблемы чисто производственные. Это и подготовка производства, и сырье, и работа оборудования, все это должно решаться на довольно высоком уровне. Все, что касается других причин, могущих нервировать рабочего, считает А. В. Есенкина, устранить их — дело мастера.

Доброе, заинтересованное отношение к товарищам по работе всегда ценится. Люди безошибочно определяют, насколько искренне внимание, проявляемое к ним, так ли уж проникся мастер интересующими всех проблемами или нет. Именно из твердой убежденности в искренности к Алле Викторшне относятся рабочие очень хо-

рошо. Достаточно посмотреть, как разговаривают рабочие с мастерами, чтобы в этом убедиться. И еще один показатель, характеризующий Аллу Викторшну как мастера. Не было случая, чтобы кто-нибудь отказался выполнить задание, как бы трудно оно ни было.

Микроклимат, сложившийся в коллективе цеха пластмасс, настолько нравится работающим здесь людям, что они приводят устраиваться в цех своих детей. Ничего удивительного в этом нет. Там, где людям нравится работать, где здоровый коллектив, грамотные и чуткие руководители — там никогда не будет проблем с кадрами. А это, в конечном счете, для производства — первое условие.

Г. КОМНАТНОВА.



РЕЗОНАНС

В корреспонденции «Нужна заинтересованность» шла речь об отсутствии единой городской программы по товарам народного потребления. Автором высказывалось предложение, что с функциями единого центра ТНП может справиться городской координационный центр НТМ.

Проблемой дефицита товаров народного потребления в городе, я считаю, действительно, нужно заниматься очень серьезно, объединив все усилия и возможности. Что касается нашего центра, то перед нами никто не ставил такой задачи — объединить и идти во главе всех разработок. В принципе, считаем, что это возможно, потому что опреде-

Ждем ответа

ленный опыт к подходу решения проблем производства ТНП у центра есть.

В свое время мы объявляли конкурс на лучшие предложения по производству товаров для народа. Они у нас сейчас имеются. Кроме этого, проработав список, предоставленный нам в горторге, мы в свое время обращались к руководству завода им. Дзержинского с целью создать на базе цеха ТНП совместное предприятие. Намеивались взять за сырье отходы производства.

Предлагали и предлагаем до сих пор всем желающим

на приемлемых условиях приобретать за наш счет станки и оборудование с целью выпуска товаров для народа. К сожалению, заинтересовавшихся предложением нет. В настоящее время центр самостоятельно решает проблемы производства мыла, о чем уже писалось. Возвращаясь к публикации, хочется сказать, что центр НТМ готов на начальной стадии финансировать разработки новых товаров, о чем мы не раз уведомляли руководителей предприятий. Ответа ждем до сих пор.

А. НЕРЕТИН, директор центра НТМ.

Трибуна партийного работника

О лозунгах и первых уроках

В одном из апрельских номеров «Огни коммунизма» была опубликована статья второго секретаря горкома КПСС И. М. Огородникова «Пора объединять здоровые силы». За два месяца в жизни города произошло немало событий: в основном закончились выборы в местный Совет, состоялась его первая сес-

сия, в ряде парторганизаций прошли отчеты и выборы, были названы делегаты областной партконференции и XXVIII съезда КПСС, состоялось два пленума горкома партии. Как оценивает сегодня ситуацию И. М. Огородников? Ему — слово.

Завершилась первая сессия городского Совета, избранного в новых условиях. Многие балаковцы связывают с избранием нового Совета ускорение перемен к лучшему. Будут ли они оправданы? Точный прогноз вряд ли кто сегодня сделает, но заглянуть в завтрашний день необходимо. Понятно, что наше благополучие будет определяться развитием перестройки в стране, переходом на самостоятельное решение вопросов республикой, областью, каждым трудовым коллективом. Но многое зависит и от городских органов власти. Так было всегда. Где-то вопросы решались лучше, а где-то хуже. Город Балаково пока среди первых. Пожалуй, нет ни одного балаковца, который не хотел бы сохранить эту традицию. И консерваторы, и радикалы, и те, кого политика не интересует (а такие есть, и не надо этому удивляться), — все хотят улучшить положение дел в городе. Радует, что депутаты городского Совета настроены так же. Людям, собравшимся впервые, по-разному оценивая ситуацию в городе, удалось по многим вопросам вести конструктивное обсуждение и находить решение, удовлетворяющее большинство.

Ощущается большая, чем в предыдущий созыв, активность, настойчивость депутатов. Довольно-таки длительное участие многих из них в подготовке первой сессии позволило им также быть более информированными при принятии решений. Некоторая излишняя эмоциональность, особенно первых заседаний, вполне объяснима — члены городского Совета набирались опыта, да и решали ключевые вопросы, формируя свои органы управления и аппарат. От них во многом будет зависеть, насколько конструктивно, результативно будет действовать в интересах избирателей городской Совет. Уже в ходе подготовки и проведения сессии депутаты коллективно отработывали правила управления, взаимодействия, оформили их в проекте временного регламента, и, вероятно, каждый извлекает из этого опыта определенные уроки на будущее. На некоторые из них и хотелось бы обратить внимание.

ПЕРВЫЙ УРОК. Не годится для жизни лозунг «Разрушим все старое и построим новое». Жители города помнят, с каким азартом некоторыми кандидатами в депутаты и их поддерживающими критиковался (вплоть

до оскорблений) бывший аппарат. И вот практически весь исполнительный комитет избран или утвержден в прежнем составе. При этом его работники после основательного обсуждения в комиссиях и на сессии получили высокие оценки своей профессиональной подготовленности. Правда, видел досаду некоторых депутатов, что не удалось кардинально сменить аппарат исполкома. Хотелось надеяться, что азарт борьбы пройдет, и эти сомнения развеются. И они обязательно развеются, если депутаты, президиум Совета будут настойчиво и глубоко прорабатывать стратегические решения проблем города, подключать к их решению руководителей, трудовые коллективы, общественные силы, всех жителей города.

Созданный новый аппарат городского Совета (вместе с председателем — 5 человек) и должен задействовать этот недостаточно использованный прежде потенциал депутатского корпуса.

УРОК ВТОРОЙ. Непременное условие гласности, демократии: честность, объективная, реальная оценка состояния дел, правда во всем. Многими кандидатами на депутатское место допускался отрыв от реальных возможностей. Порой ограничения, обусловленные административной системой, в целом приписывались городским органам управления. Уже на первых подступах к реальным делам многие это почувствовали. Жаль, правда, не у всех видна пока неловкость за прежние, мягко говоря, обнадёживающие обещания.

Или возьмем случай с образованием блока «Демократическая Россия» среди депутатов. Заявлялось о том, что в нем 50—60 человек. Неоднократные мои попытки провести с организаторами этого блока дискуссии не удались. А теперь, по заявлению т. Сизовой Т. П., он уже распался. Что же получается? По форме каждый вступающий в блок расписался о своем согласии в нем участвовать. Казалось бы, с большинством его положений могут согласиться многие россияне, в том числе и балаковцы, если это движение развернуть для целей, заявленных в программе.

А на деле получалось, что это использовалось лишь как флаг для осуществления другой цели. В него объединилась часть радикально настроенных депутатов, которые ставили задачу обновить весь аппарат (как это получилось, говорилось вы-

ше), и те, кто поверил, что все трудности именно в этом. Честнее было бы, тем более когда это видно, свои цели объявлять без осуждаемого всеми формализма. Не пришлось бы сегодня оправдываться перед своими товарищами.

ТРЕТИЙ УРОК. Нельзя решить проблемы без учета интересов всех, кто в этом участвует. Опять же по форме и при подготовке и проведении сессии это учитывалось. Но есть опасность, что в суете о нем можно забыть. Совет и его президиум, должны обеспечить согласованные действия исполкома, хозяйственных руководителей, общественных движений. А это непросто.

Проведенный недавно по просьбе исполкома и ряда хозяйственных руководителей в горкоме КПСС анализ городского строительства выявил ряд трудностей в финансировании текущего и особенно следующего года, которые могут привести к сокращению его объема. Вряд ли жителей города устроит перспектива уменьшения ввода жилья и других жизненно важных объектов. Ждут конкретного вмешательства Совета проблемы по месту жительства, здравоохранению, просвещению и т. д.

Сотрудничество, самостоятельность утверждаются повседневной результативной работой. Пока же чашу сотрудничества в виде визитов вежливости явно перевешивает чаша разногласий при дележе кабинетов, персональных автомобилей и другого имущества исполкома. Конечно, и эти вопросы надо решать новому аппарату, но они ли главные?

В заключение хотелось бы кратко ответить на вопрос: чем же будет заниматься горком КПСС? Уверен, что добровольный выход КПСС из хозяйственного и государственного механизма, отказ от командного стиля в работе с общественными организациями лишь укрепит ее авторитет. Да, сейчас партийные органы и все коммунисты ощущают давление общества за допущенные ошибки. Немало членов партии выходит из наших рядов, увеличивая нагрузку на оставшихся. Но в пылу обвинений видны уже и здоровые голоса. Ошибки отдельных личностей нельзя приписывать всей партии. Особенно больно сейчас видеть среди выходящих из партии тех, кто получил свои билеты в окопах Великой Отечественной. Непростая сейчас ситуация.

Немало ошибок и в ходе перестройки. Думаю, Российская конференция, XXVIII съезд КПСС обобщат пройденный путь, извлекут уроки и дадут партии и обществу верные ориентиры, за которыми пойдет народ. Пока же ясно, например, что без идеологии ни одно общество не обходилось. В 1917 году государственной стала в нашей стране коммунистическая идея. Наших дедов и отцов она сплачивала на решение непростых задач. Вряд ли и сейчас большинство людей страны увлекут идеи работать на капиталиста, да и трудно представить, как мы сможем отказаться от социальной защищенности. Подошло время, когда мы в состоянии утвердить в нашем обществе социальную справедливость, создать условия каждому для всестороннего, гармоничного развития. А это совпадает с коммунистической идеей. Вполне уже сегодня можно в каждом коллективе вместо огульной критики коммунистов спокойно посмотреть, кто показывает пример в труде, кто отстаивает интересы рабочих. Многие коммунисты будут среди них. Именно с бригад должен начинаться процесс повышения авторитета членов КПСС и всей партии. А партийные органы всех уровней от цехового бюро до горкома, уйдя от непосредственного участия в управлении, займутся более глубоким анализом решения сегодняшних задач и выработкой обоснованных предложений на будущее. Объективные оценки помогали сплачивать трудовые коллективы, их руководителей, исполкомы и Советы партии. Есть в этом необходимость и сегодня. Постепенно, вместо навязанной сверху (например, из горкома партии) позиции, будет формироваться устойчивая потребность в объективной оценке, а иногда и в поддержке, посредничестве как руководителей, так и трудовых коллективов, отдельных граждан.

Оказывая свое влияние через коммунистов, горком КПСС будет стремиться помогать исполкому и городскому Совету в выполнении своих функций. Главное на данном этапе в работе нового органа власти — избежать старых ошибок и особенно вмешательства в оперативную деятельность исполкома, трудовых коллективов, развивая при этом деловое сотрудничество.

И. ОГОРОДНИКОВ,
второй секретарь горкома КПСС.



Когда этот номер газеты поступит к подписчикам, не в трех и не в пяти квартирах воскликнут: «Ключкова! Анастасия Степановна!». Узнают ее не только друзья и знакомые. За 35 лет работы бухгалтером — из них 16 в автотранспортном предприятии №5 Средневогодстройтранса — Анастасии Степановне доводилось общаться не с одним счетным работником и хозяйственным руководителем предприятий Балакова. Особенно порадуют встрече с Ключковой ее многочисленные ученики — как говорится, через ее руки прошел не один десяток экономистов, бухгалтеров, которым Анастасия Степановна помогла стать настоящими профессионалами. Многие из них теперь успешно трудятся в других подразделениях, возглавляя экономические службы.

Главный бухгалтер А. С. Ключкова и сейчас говорит своим помощникам: успех в любой работе требует, чтобы каждый человек сознательно, по убеждению строго исполнял свои служебные и гражданские обязанности. Это и есть дисциплина, без которой сотрудничество людей просто невозможно.

Этому кредо она следует всю жизнь.

На снимке: А. С. Ключкова.

Фото М. БАБЕНКО.

КАКИЕ МЫ

Спешите делать добро

Больше месяца отделяет нас от 45-го Дня Победы. Сняли уже лозунги и плакаты, вывешенные к юбилею, исполкомы и Советы партии. Есть в этом необходимость и сегодня. Постепенно, вместо навязанной сверху (например, из горкома партии) позиции, будет формироваться устойчивая потребность в объективной оценке, а иногда и в поддержке, посредничестве как руководителей, так и трудовых коллективов, отдельных граждан.

Оказывая свое влияние через коммунистов, горком КПСС будет стремиться помогать исполкому и городскому Совету в выполнении своих функций. Главное на данном этапе в работе нового органа власти — избежать старых ошибок и особенно вмешательства в оперативную деятельность исполкома, трудовых коллективов, развивая при этом деловое сотрудничество.

Иногда в жизни приходится сталкиваться с грубостью и хамством. А стоит им подойти к очереди — и вот уже слышны возмущенные крики: «Опять без очереди, много вас таких!» Да и сами встречи с ветеранами порой проходят формально, для отчета. Попросят рассказать о войне, а сами будут поглядывать на часы. Подарят цветы и скажут казенные фразы: «Спасибо, приходите еще».

Грубеют души людей, становятся они более черствыми и злыми. Но разве заслужили это ветераны? Ведь не будь их, встретивших врага июньским утром сорок первого, их, прошедших долгие дни и ночи

войны, их, выстоявших и победивших, как жили бы мы? Да и жили бы вообще?

На каждом празднике Победы я всегда всматриваюсь в их лица: радостные, счастливые, смотрю, как живо они делятся воспоминаниями о прожитой жизни, о той страшной войне, думают о дне сегодняшнем. И как внимательно слушают их люди, слушают с неподдельным интересом, дарят цветы, поздравляют, спрашивают: может быть, помочь в чем? Но ведь бывает это в основном лишь один день в году, а ведь остальные триста шестьдесят четыре живут они почти без внимания рядом с вами, в соседней квартире, в одном подъезде...

И не надо им чего-то особенного: просто справиться о здоровье, может быть, сходить в магазин или аптеку. Нужны им внимание и забота. Ведь становится ветераном с каждым годом все меньше и меньше. И нам, живущим сегодня, нужно, не откладывая на потом, вернуться к ним лицом, помочь им и не спешить рапортовать об этом во все вышестоящие организации. Пусть это будет хотя бы маленькой частичкой того, что они заслужили, но так и не получили. Нужно спешить делать добро. Нужно успеть, пока еще не поздно.

СЕРГЕЙ БИЛЛЕ,
20 лет.

ВОПРОС — ОТВЕТ

«Недавно узнала о том, что некоторые организации могут застраховать кого-либо из своих работников и платить за них страховые взносы. Правда ли это?»

С. Никитина.
По просьбе редакции на вопрос нашей читательницы ответила заместитель началь-

ника инспекции государственного страхования Л. И. Левина:

— Да, организации, предприятия, объединения, переведенные на новые условия хозяйствования, имеют право застраховать своих работников за счет собственных средств. Для этого они долж-

ны обратиться в инспекцию Госстраха и представить список лиц, в отношении которых принято решение заключить договоры страхования. При заключении договора организация вправе внести в него свои пункты. Например, «прозвонить» выплату страховых платежей по

смешанному страхованию жизни только при условии, что этот работник проработает на данном предприятии не менее 5 лет». В случае невыполнения работником поставленного условия организация может запросить свои взносы обратно.

ПРИМЕТЫ ПЕРЕСТРОЙКИ

С расчетом на будущее

О том, что планируется создание совместного советско-итальянского предприятия, работники объединения «Балаково-Электротехника» знают давно. Имеющиеся сложности в заключении окончательного договора с итальянской фирмой «Сайяг» никак не могут повлиять на интенсивно ведущиеся монтажно-наладочные работы по установке уникального западногерманского и итальянского оборудования в помещениях главного корпуса РТИ-2.

Ближе всего к завершению работы на линии по производству щеток стеклоочистителей неформовым способом. В настоящее время идет обкатка оборудования.

Если удастся наладить работу линии так, как она работает на заводе фирмы «Крупп», то спрос на стеклоочистители в стране будет полностью удовлетворен. Проектная мощность линии — 15 млн. штук в год. Причем планируемое качество продукции — мирового уровня.

Особый интерес вызывает организация труда в цехе так, как она видится ее создателям. Функции начальника цеха сейчас выполняет В. Н. Бреднев. В штате — технолог. На этом список ИТР заканчивается. Нет

привычных нам мастеров, зам. начальника цеха, начальников смен. Основная фигура в будущем цехе — наладчик. Оборудование современное, поэтому квалификация рабочего должна быть соответствующей.

— Я думаю, как минимум, наладчик должен иметь среднеспециальное образование и большой опыт работы на современном оборудовании, — говорит В. Н. Бреднев. — Оплата планируется высокая, уверен, что нужное число грамотных специалистов найдем. Собственно, мы уже начали принимать людей.

Если говорить о самой работе и ее оплате, то здесь будет иметь место принципиально новый подход. Никакого перевыполнения плана. Все согласно технологическому режиму. Нарушений его не допустит электроника. Максимум, что можно будет сделать, — выполнить сменное задание. И тут все будет зависеть от квалификации наладчика, от знания оборудования. Меньше простоев — больше продукции, и соответственно, оплата больше.

Кстати сказать, мы заранее определили, что оборудование в смену должно работать по времени минимум 75 процентов от проектной мощ-

ности. Договоры с работниками планируем составлять таким образом, что в случае превышения нормы простоя от его услуг администрация вправе отказать. Основание — низкая квалификация.

Несколько непривычно для нашего восприятия то, что ни запасных, ни лишних, на всякий случай, работников в цехе не будет. Численность его в два раза ниже обычной.

— А зачем лишние-то? — недоумевает новоиспеченная шприц-машинистка Л. Минакова. — Я почти 20 лет в объединении работаю, насмотрелась на лишних за эти годы. Что касается меня самой, то я не понимаю, как человек может бояться работы или бегать от нее? Это же основа нашего общего благополучия. Многие это понимают. К сожалению, пока им негде себя реализовать. В этом отношении могу порекомендовать цех 060.

Конечно, рекомендовать можно только в расчете на будущее. Цех продукции пока не дает. Пробный выпуск запланирован на конец июня, но внимание работников завода приковано сюда уже сегодня. Люди соскучились по настоящей высокопроизводительной работе.

А. НАУМОВ.

Всего два года потребовалось Николаю Воловскому, чтобы как следует освоить профессию электросварщика. Разумеется, одному ему это было бы не по силам, но рядом оказались чуткие, надежные товарищи. В бригаде плотников-бетонщиков А. И. Горшкова из Химстроя к новичкам, особенно молодым, относятся с особым вниманием, встречают дружелюбно, помогают быстрее войти в коллектив и, конечно, доверяют. Наверное, поэтому Николай быстро приобрел практические навыки и теперь трудится наравне с опытными сварщиками.

На снимке: Николай Воловский.

Фото С. КАРЕДИНА.



СОВЕТЫ ВРАЧА

Можно предупредить

Бешенство относится к инфекционным вирусным болезням животных, которыми болеет и человек. В Поволжье заболевание бешенством встречается в основном среди лис, волков, собак. У заболевших животных, особенно собак, развивается агрессивность, непровоцируемые нападения. Вирус бешенства содержится в слюне животных за 10 дней до появления первых признаков заболевания.

Заражение человека происходит при укусе и через предметы, загрязненные слюной животного. Заболевание возникает в период от 7 дней до года после укуса и сопровождается поражением центральной нервной системы. Развивающееся заболевание неизбежно заканчивается смертью больно-

го. Чаще всего страдают дети: игра с бродячими животными нередко заканчивается укусами.

Основа профилактики бешенства — предупреждение укусов. Владельцам домашних животных необходимо строго выполнять правила их содержания: зарегистрировать в домоуправлении и ежегодно делать им прививки против бешенства в ветстанции; выводить собак только на коротких поводках и в намордниках; не допускать общения домашних животных с бродячими.

Безнадзорные, бродячие собаки и кошки в городе являются главными виновниками распространения бешенства. Ставших ненужными домашним собакам и кошкам не надо выбрасывать на улицу, увеличивать ко-

личество бродячих животных, а лучше сдать в спецхозяйство, которое произведет их отлов.

Если домашнее животное нанесло повреждение человеку, владелец обязан сообщить пострадавшему свой адрес, а животное представить для осмотра и наблюдения ветеринарному врачу. Пострадавшему необходимо тщательно промыть место укуса водой с мылом и обратиться в травмпункт, так как заболевание можно предупредить только путем прививок. Их эффективность зависит от срока обращения и своевременного получения (без перерыва) всех прививок, назначенных врачом.

Помните: бешенство можно предупредить, излечить его нельзя.

Г. ИВАНОВА, врач-эпидемиолог городской санэпидстанции.

КАК НАС ОБСЛУЖИВАЮТ

Вы не задумывались, когда в магазинах больше людей — утром или вечером? По логике, должно быть вечером: окончили люди работу и спешат за покупками. Благодаря нашим бедным прилавкам, у которых долго не задерживаясь, можно обойти несколько магазинов за оставшийся после работы час и выбрать себе покупку. Правда, в том случае, если магазины рядом с местом работы. А если вы работаете за городом, то сделать покупку можно только в субботу, да и то придется изрядно потелкаться в очередях. А уж в воскресенье и нечего думать что-то купить, потому что работает всего несколько магазинов в старом городе, и в них буквально яблоку упасть негде. Тут уж не до того, чтобы подумать, посмотреть на товар, в руках подержать, если дотолкался до прилавка — хватать покупку и выбираться.

Вот и приходится покупателям за каждой мелочью убежать пораньше с работы, чтобы успеть в магазин до закрытия. И, естественно, возникает вопрос: неужели нельзя что-то сделать, чтобы хоть часть магазинов работала до 20 часов, чтобы можно было спокойно выбрать то, что хочешь? В прошлые годы магазины УРСА АЭС летом меняли режим работы, сдвигая на час график. Горожане уже начали к этому привыкать, и вот в этом году, когда прошел май, начался июнь, в редакцию стали звонить и спрашивать, когда

От 10 до 19

же магазины продлят вечернее время работы.

Если брать режим работы магазинов несколько лет назад, то надо вспомнить, что тогда и УРС АЭС, и горторг переходили на «летнее время» одновременно. По решению горисполкома. Но затем часть горожан оказалась недовольна тем, что время работы утром сместилось с 10.00 на 11.00, пошли жалобы, и магазины горторга решено было оставить в прежнем режиме.

Однако теперь стали выражать недовольство продавцы магазинов УРСА. Действительно, они по сравнению с продавцами горторга оказались в невыгодном положении: заканчивают работу в 20.00, домой приезжают поздно, а дома дети, мужья, бесконечные домашние заботы. Начали продавцы увольняться, стало трудно работать. Работники УРСА писали письма в горисполком, собирали по этому поводу собрания, предлагая отметить так называемое летнее время, как крайне неудобное для продавцов.

А для покупателя? — спросит читатель. И для покупателя, так как работники УРСА проводили хронометраж, сколько покупок делают горожане в разные часы работы. И в результате пришли к выводу, что самое удобное для торговли время — это с 10 до 11 утра. А вечером, если и бывает в магазине

много покупателей, выручка падает, следовательно, нет смысла растягивать рабочий день до 20 часов. В этом году испокон не рассматривал вопрос о переходе магазинов на летний график, и поэтому они по-прежнему закрываются в 19.00.

— А если вам, как магазину в больших городах, перейти на двухсменную работу? — спросила директора магазина «Новинка» О. А. Емельянову.

— Мы прикидывали, — ответила она, — это значит — штат надо увеличить в полтора раза. Соответственно уменьшится зарплата. Кто согласится на это? Если бы у нас была солидная прибыль, а то ведь план товарооборота выполняем с большими усилиями, несмотря на большой покупательский спрос. Удовлетворить-то его нечем!

Начальник планового отдела УРСА Л. С. Шаповалова, подтвердив правоту О. А. Емельяновой, добавила, что и база работает до 18.00, следовательно, продление времени работы ничего не даст. Впрочем, как стало ясно из разговора с ней, всерьез отдел не просчитывал варианты изменения графика работы магазинов. Скажем, часть из них, в зависимости от места расположения, перевести на летнее время, часть оставить работать по-старому. Может быть, в каком-то магазине сместить или продлить время обеда? Словом, поискать варианты, удобные для покупателя и выгодные для торговли.

И. ДМИТРИЕВА.

линии № 2. От всей души мы признательны В. И. Примакову, М. И. Надеву за милосердие, за умелые руки. О них можно с уверенностью сказать, что они на своем месте.

Т. ТИЗИЛОВА,

Н. ЗИНИНА.

СПОРТ

От старта к старту

Вновь порадовали легкоатлеты детско-юношеской спортивной школы № 1 гороно. На этот раз, выступая в первенстве области среди ДЮСШ управления народного образования, в командном зачете наша дружина заняла второе место.

Чемпионами по старшей группе стали Михаил Забрусков (СПТУ-62) в метании диска и толкании ядра, Алексей Симаков (СПТУ-43) в прыжках в высоту, он же был вторым в прыжках в длину. Вторые места заняли еще Елена Шершина (средняя школа № 21) в беге на 100 и 200 метров, Оксана Армянинова (средняя школа № 16) в метании

копья и толкании ядра. Сергей Барабанов (средняя школа № 2) был третьим на 100 и 200 метров.

В средней возрастной группе Тая Кривенкова (средняя школа № 4) первенствовала в метании диска, Ира Гутникова (средняя школа № 7) — в метании копья и толкании ядра, Алексей Гонтарев (средняя школа № 7) — в метании диска, Аня Бочкарева (средняя школа № 9) — в прыжках в высоту, Саша Прокопенко (средняя школа № 2) — в беге на 100 м, Андрей Грищенко (средняя школа № 7) — в беге на 110 метров с барьерами.

А. МИТИН.

ПРОИСШЕСТВИЯ

Пятеро со «шмайсером»

Вечером в квартиру гражданина М. ворвались пять неизвестных грабителей и, угрожая оружием, применяя физическое насилие, потребовали у хозяина деньги. Тот вынужден был отдать преступникам 1600 рублей, после чего они поспешно скрылись с места происшествия на автомобиле «Жигули».

Жена потерпевшего обратилась за помощью в милицию. Работники милиции действовали оперативно: патрульным автомашинам сразу же была дана ориентировка. Экипаж одной из них заметил «Жигули» в районе старого города. Но на требования сотрудников милиции остановиться преступники не отреагировали и продолжали движение в заканальную часть города.

Были приняты срочные меры. Преступников задержали на шлюзовом мосту. При этом у них были изъяты автомат «шмайсер», непригодный к стрельбе, и самодельный пистолет с мелкокалиберными патронами.

Ведется расследование.

В. КРАСОВСКИЙ,

зам. начальника уголовного розыска ГОВД.

На своем месте

Когда человеку плохо, когда его мучает болезнь, он с верой и надеждой устремляется к людям в белых халатах, к медработникам. От них он хочет получить исцеление, милосердие. В наше нелегкое время мы с

особой остротой поняли, какое это чудо человеческая доброта, человеческое тепло, высокий профессионализм.

Тепло, по-доброму встречают пациентов медработники стоматологической поликли-

Курбатов Виктор Андреевич

На 51 году жизни скончался начальник отдела кадров, секретарь партийной организации горэлектросети, бывший офицер Советских Вооруженных Сил Виктор Андреевич Курбатов.

В. А. Курбатов родился 16 мая 1940 года в с. Сулак Краснопартизанского района Саратовской области в семье крестьянина.

В 1960—1985 гг. проходил службу в Вооруженных Силах Союза ССР.

С 1988 года В. А. Курбатов работал начальником штаба ГО, начальником отдела кадров предприятия горэлектросети, являлся секретарем партийной организации.

В. А. Курбатова отличало исключительное трудолюбие и добросовестное отношение к делу, принципиальность, требовательность к себе и другим, заботливое отношение к людям.

Эти качества по праву считали В. А. Курбатову глубокое уважение всех, кто знал его и работал вместе с ним.

Память о Викторе Андреевиче Курбатове навсегда сохранится в наших сердцах.

Выражаем соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив Балаковской горэлектросети.

Объявления. Реклама. Справки

БАЛАКОВСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 58

объявляет прием на 1990-1991 учебный год. Училище готовит кадры для колхозов и совхозов по специальности:

на базе 8 классов
тракторист-машинист широкого профиля с умением выполнять работы слесаря-ремонтника и водителя автомобиля категории «С»,
повар 3-го разряда,
срок обучения 3 года,
в период обучения учащиеся обеспечиваются бесплатным обмундированием, питанием и стипендией 10 рублей в месяц;

на базе 10 классов
водитель автомобиля категории «С» с квалификацией слесаря-ремонтника,
срок обучения 8 месяцев,
во время учебы выплачивается стипендия 30 рублей в месяц, время обучения засчитывается в трудовой стаж.

Поступающие подают:
заявление на имя директора,
документ об образовании,
свидетельство о рождении или паспорт,
4 фотографии размером 3х4,
медицинскую справку.
Начало занятий 1 сентября.
Адрес училища: 413800 г. Балаково, с. Ивановка, СПТУ-58, проезд автобусами до остановки «Училище».
Телефон 6-43-32.

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЗОНАЛЬНАЯ ПРИЕМНАЯ КОМИССИЯ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ КУРСАНТОВ В ВЫСШЕЕ ЛЕТНЕЕ И АВИАЦИОННЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ УЧИЛИЩА ГРАЖДАНСКОЙ АВИАЦИИ

Училища готовят

КИРОВОГРАДСКОЕ высшее летное училище — инженеров-пилотов, инженеров-штурманов и инженеров по управлению воздушным движением, срок обучения 4 года;
РИЖСКОЕ высшее авиационное училище — инженеров по управлению воздушным движением, срок обучения 4 года; диспетчеров по управлению воздушным движением, срок обучения 2 года 10 месяцев.

ТРОИЦКОЕ, КИРСАНОВСКОЕ, ЕГОРЬЕВСКОЕ — техников по технической эксплуатации самолетов и двигателей, срок обучения 2 года 10 месяцев.

КРИВОРОЖСКОЕ — радиотехников по технической эксплуатации радиооборудования самолетов.

СЛАВЯНСКОЕ — техников - электриков по технической эксплуатации средств светотехнического обеспечения полетов, техников-механиков по технической эксплуатации средств механизации в аэропортах.

ЕГОРЬЕВСКОЕ — техников - эксплуатационников по транспорту и хранению нефти.

Поступающие представляют в приемную комиссию следующие документы:

- заявление,
- документ о среднем образовании,
- выписка из трудовой книжки,
- медицинская справка (форма № 086У),
- шесть фотокарточек (снимки без головного убора, форматом 3х4 см),
- автобиография,
- рентгено снимок придаточных пазух носа с заключением рентгенолога (для поступающих в высшие и летные училища).

Паспорт и военный билет предъявляются лично.

Заявления принимаются: в высшие учебные заведения с 25 июня по 15 июля, в средние специальные учебные заведения с 10 июня по 31 июля.

Вступительные экзамены проводятся: в высшие — с 16 июля по 5 августа по следующим дисциплинам: математика (письменно), физика (устно), русский язык и литература (сочинение).

В авиационно-технических училищах экзамены проводятся с 10 июля по 5 августа по следующим дисциплинам: математика (устно), русский язык и литература (сочинение).

На период оформления документов, медицинского обследования и вступительных экзаменов абитуриенты обеспечиваются общежитием.

Курсанты училищ находятся на полном государственном обеспечении.

Курсанты училищ в ряды Советской Армии не призываются.

Лица, имеющие в аттестатах оценки 4 и 5, принимаются без экзаменов в средние специальные учебные заведения.

День открытых дверей в службах — авиационно-технической, управления воздушным движением, связи — состоится в аэропорту 20 июня в 12 часов, автобус от Горангента отправляется в 11 часов.

Приглашаем выпускников средних школ, местную молодежь.

Стенды с условиями приема в учебные заведения ГА установлены в Горангентстве, аэропорту.

За справками обращаться в аэропорт в отдел кадров, телефон 9-19-2-81.

Почтовый адрес приемной комиссии: 433064, г. Куйбышев, аэропорт Курумоч, УТЦ.

БАЛАКОВСКОЕ ПАТП

производит набор водителей на 2-месячные курсы по переподготовке с категории «ВС» на «Д». Занятия дневные, выплачивается стипендия в размере 109 рублей с последующим трудоустройством на предприятии.

Обращаться по адресу: г. Балаково, ул. Коммунистическая, 141, ПАТП, отдел кадров, тел. 4-60-91.

20 ИЮНЯ В 19 ЧАСОВ во Дворце культуры завода им. Дзержинского состоится встреча руководителей и специалистов Балаковской АЭС и управления «Саратовгэсстрой» с жителями города.

Приглашаются все желающие.

МИНИСТЕРСТВО ВЫСШЕГО И СРЕДНЕГО СПЕЦИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РСФСР БАЛАКОВСКИЙ ФИЛИАЛ САРАТОВСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ПОЛИТЕХНИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА

объявляет прием студентов в 1990 году на 1 курс по следующим специальностям

ДНЕВНОЕ ОБУЧЕНИЕ

Механический факультет

1. Подъемно-транспортные, строительные и дорожные машины и оборудование (ПСМ).

2. Технология машиностроения (ТСМ).

Инженерно-строительный факультет

1. Промышленное и гражданское строительство (ПГС).

2. Автоматика и управление в технических системах (АТС).

Факультет вечернего и заочного обучения

ВЕЧЕРНЕЕ ОБУЧЕНИЕ

1. Промышленное и гражданское строительство (ПГС).

2. Технология машиностроения (ТМС).

3. Машины и аппараты химических производств и предприятий строительных материалов (МХП).

4. Технология переработки пластмасс и эластомеров (ТПЭ).

5. Автоматика и управление в технических системах (АТС).

ЗАОЧНОЕ ОБУЧЕНИЕ

1. Промышленное и гражданское строительство (ПГС).

2. Технология машиностроения (ТМС).

3. Электроснабжение промышленных предприятий (ЭПП).

4. Промышленная теплоэнергетика (ПТЭ).

Прием документов, сдача вступительных экзаменов и зачисление в институт

а) на дневное обучение прием заявлений с 25 июня по 15 июля, вступительные экзамены с 16 по 31 июля, начало занятий с 15 августа

б) на вечернее и заочное обучение прием заявлений с 25 июня по 31 августа, вступительные экзамены с 1 по 15 августа и с 1 сентября по 15 сентября.

Необходимые документы:

1. Заявление на имя ректора института.

2. Документ о среднем образовании (в подлиннике).

3. Характеристика (рекомендация) с последнего места работы или учебы.

4. Медицинская справка (форма № 086У).

5. Шесть фотокарточек размером 3х4.

6. Выписка из трудовой книжки (для имеющих стаж работы).

7. По прибытии в институт поступающий представляет лично паспорт и документ об отношении к воинской обязанности.

Поступающие на все специальности, кроме химико-технологического профиля, сдают вступительные экзамены по дисциплинам: физике (письменно), математике (письменно), русскому языку и литературе (письменно).

Поступающие по специальности химико-технологического профиля сдают экзамены по дисциплинам: химии (устно), математике (письменно), русскому языку и литературе (письменно).

Нуждающиеся обеспечиваются общежитием.

При филиале имеются платные подготовительные курсы.

Адрес филиала: 413800, г. Балаково, Саратовской обл., ул. Чапаева, 140, Балаковский филиал Саратовского политехнического института. Телефоны: приемной комиссии филиала 4-31-81; деканатов 4-49-90, 4-52-95, 4-52-98.

СПТУ-63

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ НА 1990-91 УЧЕБНЫЙ ГОД

На базе 9 классов производится набор учащихся для обучения следующим специальностям:

повар — срок обучения 2 года;

контролер-кассир продтоваров — срок обучения 2 года.

Училище дает только специальное образование. Среднее образование учащиеся получают в вечерней школе.

В данные группы принимаются учащиеся, которым на 1 июня исполнилось 15,5 лет.

На базе 11 классов производится набор учащихся для обучения следующим специальностям:

контролер-кассир непродтоваров — срок обучения 1 год (по направлениям от УРСА и горторга)

контролер-кассир продтоваров — срок обучения 1 год

повар — срок обучения 1 год

кондитер — срок обучения 2 года

портной легкого женского платья — срок обучения 2 года

портной верхней женской одежды — срок обучения 2 года

портной верхней мужской одежды — срок обучения 2 года.

Прием документов с 15 мая по 1 сентября 1990 года.

Для поступления необходимы документы:

заявление, свидетельство об окончании 9 классов или аттестат о среднем образовании, карта прививок, медицинская справка по форме 086 (по месту жительства), направление, фотографии 3х4 6 штук.

Начало занятий 1 сентября 1990 года.

Наш адрес: ул. Пролетарская, д. 71, телефоны 4-14-43, 4-13-47, 4-12-67, 4-14-51, проезд автобусами №№ 5, 10, 1, 7 до остановки «Рынок».

ДОРОГИЕ БАЛАКОВЦЫ!

Если вы хотите научиться играть на музыкальных инструментах, красиво танцевать, петь, развить свое воображение и фантазию, учиться общению, модно и элегантно одеваться,

приходите в молодежный клуб «ЮНОСТЬ» БАЛАКОВСКОЙ АЭС.

Вас ждут:

ансамбль народного танца «Россияночка», фольклорный ансамбль «Карагод», кружок классической гитары, рок-группа А. Кулцова, поэтический клуб.

Наши детские самокупаемые кружки имеют самую низкую оплату за обучение.

Музыкальная студия по классу фортепиано, баяна, гитары, аккордеона, кружок художественной гимнастики, кройки и шитья,

студия народного танца «Дружба».

После занятий в кружках вы можете отдохнуть в клубе компьютерных игр и видеосалоне.

Опытные педагоги и руководители кружков ждут всех желающих в клубе «Юность» АЭС.

Наш адрес: 10 микрорайон, проспект Героев, 32, телефон 3-17-83.

ВНИМАНИЕ — ГАЗ

В системе эксплуатации газовых приборов и оборудования существует целый ряд работ, связанных с необходимостью обеспечения доступа в квартиры жилых домов. В частности, это первичный пуск газа и плановая ревизия газовых приборов в квартирах.

Эти работы относятся к разряду газоопасных и должны выполняться, как правило, днем. Технология проведения таких работ включает в себя опрессовку внутридомового газопровода и газовых приборов. Опрессовка не допускает падения давления в газопроводе ниже определенной нормы, а если это случается, необходимо найти и устранить причину утечки газа, то есть пройти по все квартирам, питающимся от одного газового стояка.

Вот почему во время проведения подобных работ должен быть обеспечен доступ во все квартиры. Отсутствие хозяев хотя бы в одной ведет к тому, что приходится отключать стояк — все квартиры, так как в дальнейшем эксплуатировать газовые приборы в них опасно.

Для того, чтобы обеспечить себя и соседей от возможных неприятных последствий, необходимо строго соблюдать требования, предъявляемые работниками горгаза.

Трест «Балаковомежрайгаз».

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, СПОРТИВНЫХ ОБЩЕСТВ

Саратовский филиал Московского Дома здоровья «Воронцовский» реализует комплекты спортивных стационарных тренажеров для занятий атлетической гимнастикой и реабилитационно-восстановительного типа. Оплата по безналичному расчету.

С заявками обращаться по адресу: 410065, г. Саратов, ул. Лунная, 27а, учебно-спортивный оздоровительный центр ПО «Тантал».

ПРЕДПРИЯТИЯМ, ОРГАНИЗАЦИЯМ И НАСЕЛЕНИЮ

Саратовский филиал Московского Дома здоровья «Воронцовский» осуществляет прием больных с остеохондрозом позвоночника и связанными с ним состояниями: головные боли, головокружения, боли в области сердца, боли в пояснице и ногах, боли в плечах и онемение рук, артроз и артрит, сколиоз 1 и 2 степени у детей и т. д.

Применяются наиболее современные и эффективные методы лечения. Лечение проводят высококвалифицированные специалисты.

Прием гарантирован.

Работа с предприятиями и организациями ведется на договорной основе. Возможен выезд бригад врачей. Оплата по безналичному расчету.

Ждем вас по адресу: г. Саратов, ул. Лунная, 27а; учебно-спортивный оздоровительный центр ПО «Тантал». Проезд автобусами №№ 10, 11, 18, трамваем № 3, троллейбусом № 10 до остановки «Саперная». Центр расположен рядом с детским санаторием. Справки по телефону 140-180.

ЖИТЕЛИ И ГОСТИ БАЛАКОВА!

Приглашаем вас посетить Балаковскую атомную электростанцию.

Вы сможете ознакомиться с ее техническим состоянием, условиями работы персонала, убедиться в ее экологической чистоте и безопасности.

Экскурсии проводятся ежедневно с 10.00 до 12.00 и с 18.30 до 20.00 (кроме субботы и воскресенья) бесплатно.

Место сбора экскурсантов:

ДК строителей в 9.30, 17.50,

ДК химиков в 9.50, 18.10,

у здания горисполкома в 10.00, 18.20.

При себе необходимо иметь паспорт.

Отправление на экскурсию и обратно осуществляется автобусом АЭС.

Добро пожаловать!

22 июня в 18.00 часов в актовом зале управления БМПК состоится отчетное собрание членов ассоциации кооперативов «Балаково».

Проезд автобусами №№ 2, 7, троллейбусами №№ 2, 1 до остановки «Хлебозавод».

Совет ассоциации.

УТЕРЯН паспорт на имя Муратова Евгения Леонидовича. Нашедшего прошу вернуть за вознаграждение по адресу: ул. 30 лет Победы, д. 5, кв. 41, в любое время.

БАЛАКОВСКИЙ МЕХЛЕСХОЗ

продает новый катер «Амур-М». Обращаться по телефону 4-03-57.

РЕДАКТОР Е. Е. ШУТОВ

НАШ АДРЕС

413800 г. Балаково Саратовской обл. ул. Гагарина, 42 а

Телефоны:

жизни — 4-16-79, отдел промышленности — 4-06-87, отдел строительства — 4-65-57, отдел писем — 4-63-04, отдел информации и социальных проблем — 4-64-75, фотокорреспондент — 4-67-95, отдел объявлений — 4-62-79, общественная приемная 4-98-00

редактор — 4-07-84, зам. редактора — 4-07-61, ответственный секретарь — 4-07-40, отдел партийной

Тираж 44535

Заказ 26 57

Газета выходит по понедельникам, средам, пятницам и субботам

Газета набрана фотонабором и отпечатана офсетным способом в типографии № 1

г. Саратов, ул. Вишневая, 10.